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Goleniów, dnia 10 marca 2025 r. 
 
ZAPYTANIE Nr 3/2025/RCK
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, DLA KTÓREGO NIE
STOSUJE SIĘ ZAPISÓW USTAWY PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
 
na realizację zamówienia pn. „zakup i dostawa materiałów edukacyjnych dla kadry punktu RCK”, dla projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI /Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.  

Zamawiający: 
POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, 72-100 Goleniów, ul. Pocztowa 43.
I. Opis przedmiotu zamówienia 
Zapytanie związane jest z realizacją projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027, współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego Plus.  Priorytet VI –  Fundusze Europejskie na rzecz aktywnego Pomorza Zachodniego. Działania 6.23 Usługi wczesnej interwencji kryzysowej oraz usługi dla osób w kryzysie bezdomności  i zagrożonych wykluczeniem mieszkaniowym – „Materiały edukacyjne dla kadry punktu RCK”.
Specyfikacja przedmiotu zamówienia:
Dokładny opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w załączniku nr 1 – OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA.
Zamawiający wymaga dostawy przedmiotu zamówienia o właściwych pod względem jakości standardach, zamówione książki/pomoce/wyposażenie muszą być nowe, nie używane.
Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania ofert częściowych, tj. Oferent składa jedną ofertę na wszystkie zadania dotyczące przedmiotu zamówienia. 
Zamawiający oczekuje jednorazowej dostawy wyszczególnionych w Opisie przedmiotu zamówienia rzeczy. Dostawa obejmuje wniesienie przedmiotu zamówienia do miejsca wskazanego przez Zamawiającego. W dniu dostawy Zamawiający dokona odbioru ilościowego przedmiotu umowy, natomiast w terminie do 4 dni roboczych – odbioru jakościowego. Z czynności odbioru zostanie sporządzony protokół odbioru, podpisany przez przedstawiciela Wykonawcy i Zamawiającego. 
Przedmiot zamówienia powinien uwzględniać dostarczenie przedmiotu zamówienia do siedziby Zamawiającego, w ustalonym przez Zamawiającego terminie.
II. O udzielenie zamówienia, mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy: 
a) posiadają  uprawnienia do wykonania przedmiotu zamówienia,
b) posiadają odpowiednią wiedzę i doświadczenie do wykonania przedmiotu zamówienia, 
c) posiadają odpowiedni potencjał techniczny do wykonania przedmiotu zamówienia,
d) Wykonawca składając ofertę oświadcza, że spełnia ww. warunki, potwierdzając to w załączniku nr 3 – OŚWIADCZENIU o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu.
III. Warunki współpracy/płatności. 
Faktura/płatność/odbiór przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego w terminie do 31.03.2025 r.  
IV. Warunki współpracy/płatności. 
Zapłata nastąpi na postawie faktury wystawionej przez Wykonawcę po przyjęciu i odebraniu całości przedmiotu zamówienia przez Zamawiającego.
Płatność zostanie zrealizowana przelewem, w terminie 14 dni od daty otrzymania prawidłowo wystawionej faktury.

Faktury/ rachunki wystawione  przez Wykonawcę powinny zawierać następujące dane:
 Nabywca:                                                          Odbiorca: 
Powiat Goleniowski                                          Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie            
ul. Dworcowa 1                                                 ul. Pocztowa 43
72-100 Goleniów                                              72-100 Goleniów
NIP: 856-15-77-155                                          NIP 856-15-80-252 

Faktury/ rachunki należy przesłać (lub dostarczyć osobiście) na adres: Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, ul. Pocztowa 43,               72-100 Goleniów.

V. Opis sposobu obliczenia ceny: 
1) Należy podać cenę brutto, która musi określać wycenę przedmiotu zamówienia. 
2) Cena ofertowa musi uwzględniać wszystkie należne wykonawcy elementy wynagrodzenia wynikające z tytułu przygotowania oferty, realizacji i rozliczenia przedmiotu zamówienia. 
3) W wyniku nieuwzględnienia okoliczności, które mogą wpłynąć na cenę zamówienia, Wykonawca ponosić będzie skutki błędów w ofercie. Od Wykonawcy wymagane jest bardzo szczegółowe zapoznanie się z przedmiotem zamówienia, a także sprawdzenie warunków wykonania zamówienia i skalkulowanie ceny oferty z należytą starannością. 
4) Cena ma być wyrażona w złotych polskich brutto z uwzględnieniem należnego podatku VAT.  Cenę oferty należy podać z dokładnością do dwóch miejsc po przecinku  (zł/ gr). 
VI. Kryteria oceny oferty. 
W niniejszym postępowaniu wybór oferty dokonany zostanie na podstawie kryterium:  
             cena brutto – 100 %.
VII. Miejsce oraz termin składania ofert. 
1) Oferty należy składać w terminie do 21 marca 2025 roku do godziny 15:00 na adres e-mail sekretariat@pcpr-goleniow.pl lub osobiście w siedzibie PCPR tj. Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, 72-100 Goleniów, ul. Pocztowa 43, z dopiskiem                                   „zakup i dostawa materiałów edukacyjnych dla kadry punktu RCK”.
2)  Złożone oferty, zarówno podlegające ocenie, jak i odrzucone lub złożone po terminie, nie będą zwracane. 
3) Zamawiający nie przewiduje publicznego otwarcia ofert. 
4) Oferta musi być sporządzona dokładnie wg zapisów niniejszego zapytania, poprzez wypełnienie załączników nr 1, 2 i 3 niniejszego zapytania.  
5) Oferta wraz z załącznikami musi być podpisana przez osobę (osoby) uprawnione do reprezentacji Wykonawcy.

 
VIII. Dodatkowe warunki. 
1) Zamawiający zastrzega sobie prawo do unieważnienia postępowania na każdym etapie bez podawania przyczyny. W takim przypadku nie przysługują Oferentom żadne roszczenia wobec Zamawiającego. 
2) Decyzja Zamawiającego o odrzuceniu oferty jest decyzją ostateczną. 
3) Zamawiający poprawi w ofercie oczywiste omyłki pisarskie, rachunkowe i inne polegające niezgodności oferty z zapytaniem, niepowodujące istotnych zmian w treści oferty, niezwłocznie zawiadamiając o tym Oferenta, którego oferta została poprawiona. 
4) W przypadku, gdy wybrany Wykonawca odstąpi od podpisania umowy z Zamawiającym, możliwe jest podpisanie przez Zamawiającego umowy z kolejnym Wykonawcą, który w postępowaniu uzyskał kolejną najwyższą liczbę punktów. 
5) Klauzula informacyjna z art. 13 RODO w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego: 
Klauzula informacyjna dla:  
wykonawców będących osobami fizycznymi, wykonawców będących osobami fizycznymi prowadzącymi jednoosobową działalność gospodarczą,  pełnomocników wykonawców będących osobami fizycznymi (w zakresie danych osobowych zamieszczonych w pełnomocnictwie), członków organu zarządzającego lub nadzorczego Wykonawcy, wspólników spółki w spółce jawnej lub partnerskiej albo komplementariusza w spółce komandytowej lub komandytowo-akcyjnej lub prokurentów, będących osobami fizycznymi  (w zakresie danych osobowych zamieszczonych w informacji z KRK). 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. Urz. UE L 119 z 04.05.2016, str. 1), dalej „RODO”, 
Zamawiający informuje, że: 
1. Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie z siedzibą w Goleniowie przy ulicy Pocztowej 43, 72-100 Goleniów, reprezentowane przez Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie 	(zwanego 	dalej 	PCPR);                  tel. 91 407  22 41; 91/418 38 60 fax – 91 418 38 60,  e-mail: sekretariat@pcpr-goleniow.pl 
2. Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym można się kontaktować pisemnie, za pomocą poczty tradycyjnej na adres: ul. 72-100 Goleniów, Pocztowa 43 lub drogą e-mailową pod adresem:  iodskwira@gmail.com 
3. Celem przetwarzania danych osobowych Pani/Pana - interesantów/klientów PCPR oraz innych osób, których dane mogą być przetwarzane w związku ze składaniem dokumentów jest prowadzenie przez Administratora Danych spraw administracyjnych należących  do właściwości rzeczowej i miejscowej PCPR, a także kierowanie spraw nienależących  do właściwości rzeczowej lub miejscowej PCPR do właściwych podmiotów. PRCP, działając  w ramach swojej kompetencji, wykonuje obowiązki prawne wynikające z ustaw i przepisów wykonawczych do ustaw, a także działa w interesie publicznym. Zgodnie z art. 6 ust. 1 lit. c RODO-przetwarzanie jest niezbędne do wypełniania obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze Danych, oraz art. 6 ust. 1 lit. e RODO- przetwarzanie jest niezbędne do wykonywania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi Danych.  
4. Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych będą tylko podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa.  
5. Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane zgodnie z obowiązującym Jednolitym Rzeczowym Wykazem Akt i archiwizowane zgodnie z obowiązującymi przepisami.  
6. Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych oraz prawo ich sprostowania, usunięcia lub ograniczenia przetwarzania, prawo wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania, prawo do przenoszenia danych, prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania (jeżeli przetwarzanie odbywa się na podstawie zgody), którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.  
7. Ma Pani/Pan prawo wniesienia skargi do Urzędu Ochrony Danych Osobowych gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie danych osobowych dotyczących Pani/Pana narusza przepisy rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27 kwietnia 2016 r. (RODO).  
8. Podanie przez Pana/Panią określonych danych osobowych w Centrum jest: wymogiem wynikającym z przepisów prawa. Nie podanie danych osobowych uniemożliwi realizację Państwa wniosków – załatwienie sprawy.  
9. Pani/Pana dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany w tym również w formie profilowania.  
 
Dodatkowych informacji udziela Pani Ewa Turowska pod numerem telefonu 91 407 22 41 wew. 30.





Załącznik nr 1

Opis przedmiotu zamówienia

	L.p.
	Literatura związana z interwencją kryzysową
	Ilość
	Cena jednostkowa brutto
	Cena brutto łącznie

	1.
	A. Schwartz, Złożony zespół stresu pourazowego  - Jak odzyskać integralność psychiczną i kontrolę nad emocjami (zeszyt ćwiczeń), Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego 2020
	1
	
	

	2.
	D. Dyjakon, Przemoc domowa. Czy można wybaczyć i być razem?, Wydawnictwo DIFIN 2016
	1
	
	

	3.
	A. Popiel, B. Zawadzki, E. Pragłowska, Skuteczne działania w stresie – osobisty niezbędnik , Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne 2019
	1
	
	

	4.
	A. Kołakowski, Psychoterapia poznawczo – behawioralna dzieci i młodzieży Przewodnik praktyka, Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne 2023
	1
	
	

	5.
	Niezwykła terapia Techniki terapeutyczne Miltona H. Ericksona, Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne 2018
	1
	
	

	6.
	B. Hołyst, Zapobieganie samobójstwom Tom 1 Motywacja zachowań samobójczych, Wydawnictwo DIFIN 2021
	1
	
	

	7.
	P. A. L evine, Trauma i pamięć. Mózg i ciało w poszukiwaniu autentycznej przeszłości, Wydawnictwo Czarna Owca 2021
	1
	
	

	8.
	S. Stahl, S. Miłkowska, Jak odkryć swoje wewnętrzne dziecko. Ćwiczenia, Wydawnictwo Otwarte 2022
	1
	
	

	9.
	R. Pomianowski, Wyuczona bezradność. Gdy tracimy kontrolę nad swoim życiem, Wydawnictwo DIFIN 2023
	1
	
	

	10.
	L. Phifer, A. Crowder, T. Elsenraat, R. Szulc, Wielka domowa apteczka psychologiczna, Wydawnictwo LevysBooks 2021
	1
	
	

	11.
	D. Campbell, R. Hale, Pracując w ciemnościach. Jak zrozumieć przedsamobójczy stan umysłu, Wydawnictwo IMAGO 2023
	1
	
	

	12.
	J. Bowlby, T. Czub, Separacja. Lęk i złość, Wydawnictwo Naukowe PWN 2024
	1
	
	

	13.
	R.L.Leahy, D.Tirch, L. A. Napolitano, Regulacja emocji w psychoterapii. Podręcznik Praktyka, Wydawnictwo Uniwersytetu Jagiellońskiego
	1
	
	

	14.
	Sosin, K. Hipsz, Psychoedukacja. Asertywność. Stres. Emocje. Samoocena. Komunikacja interpersonalna, Wydawnictwo RAABE (FORUM) 2014
	1
	
	

	15.
	A.Lasota, Nastolatek w kryzysie. Karty terapeutyczne i karty pracy psychologiczno – pedagogicznej, Wydawnictwo DIFIN 2022 
	2
	
	

	16.
	D. Kubacka-Jasiecka, Interwencja Kryzysowa. Pomoc w kryzysach psychologicznych (książka), Wydawnictwo Akademickie i Profesjonalne WAIP 2010
	1
	
	

	17.
	P. Gałecki, Psychiatria Tom 1 i 2 Rozpoznania według ICD-11, Wydawnictwo Edra Urban & Partner
	1
	
	

	18.
	P. Gałecki, Badanie stanu psychicznego Rozpoznania według ICD-11, Wydawnictwo Edra Urban & Partner
	1
	
	

	19.
	J. Wciórka, S.Pużyński, Klasyfikacja zaburzeń psychicznych i zaburzeń zachowania w ICD-10 Tom 1 i 2 (opisy kliniczne i wskazówki diagnostyczne, badawcze kryteria diagnostyczne), Wydawnictwo Vesalius
	1
	
	

	20.
	J. W. Worden, Poradnictwo i terapia w żałobie, Wydawnictwo Naukowe PWN 2022
	1
	
	

	21.
	A Szelągowska – Mironiuk, Dziecko wobec śmierci i żałoby, Wydawnictwo Psychologiadziecka.org 2023
	1
	
	

	22.
	M. Karolczuk, Niezbędnik psychologa/psychoterapeuty, Pracownia Psychoterapii i Rozwoju Osobistego 2024
	1
	
	

	23.
	J.N. Butcher, J.M. Hooley, S. Mineka (A. Kołakowski), Psychologa zaburzeń DSM-5, Gdańskie Wydawnictwo Psychologiczne 2023
	1
	
	

	24.
	A.Abbess, Dotrzeć poprzez opór. Zaawansowane techniki psychoterapii, Wydawnictwo Harmonia 2024
	1
	
	

	25.
	A.Lasota, Trening umiejętności emocjonalnych i społecznych dzieci (karty terapeutyczne i karty pracy), Wydawnictwo DIFIN 2021
	2
	
	

	26.
	Joel. E. Dimsdale, Psychologia manipuacji, Wydawnictwo RM, 2024
	1
	
	

	
	RAZEM (łącznie cena brutto za całość)
	
	…………………
	







- zadanie nr 2 – pomoce do zajęć z uczestnikami
	L.p.
	Pomoce do zajęć z uczestnikami
	Ilość
	Cena jednostkowa brutto
	Cena brutto łącznie

	1.
	J.Steinke-Kalembka, Pozytywne schematy. W rozkwicie – karty metaforyczne, EDUKOWISKO 
	1
	
	

	2.
	J.Steinke-Kalembka, Droga do siebie. Karty, które pomagają odkryć kim jestem i dokąd chcę zmierzać, EDUKOWISKO
	1
	
	

	3.
	J.Steinke-Kalembka, Być bliżej. Karty potrzeb – narzędzie terapeutyczne i rozwojowe, EDUKOWISKO
	1
	
	

	4.
	M. Karolczuk, KREATOR ZMIAN – kart rozwojowe, MK Pracownia Psychoterapii i Rozwoju Osobistego
	1
	
	

	5.
	M. Knapińska – Chłodnicka, Wiem co czuję. Dziennik myśli i uczuć dla młodzieży
	2
	
	

	6.
	M. Bartosik – Piotrowska, Karty rozmowy o emocjach dla pedagogów i psychologów, EMOCJOLANDIA
	2
	
	

	7.
	Myślę. Czuję. Działam – ćwiczenia Moduł 1-8 KOMPLET, Wydawnictwo Fundacja Centrum CBT 2021 A. Bryńska,  N. Szalas
	1
	
	

	8.
	Kompas uczuć i potrzeb PEŁEN ZESTAW – komplet fizycznych kart, komplet cyfrowych kart do samodzielnego wydruku i wyświetlania na telefonie PDF, ścienna mapa, plansza suchościeralna (scribi)
	1
	
	

	9.
	K. Treisman, Pudełko wsparcia Ugruntowanie, ukojenie, radzenie sobie z trudnymi sytuacjami, regulacja emocji, Wydawnictwo LevyzBooks 2024
	1
	
	

	10.
	K. Kruk, Kim jesteś. 125 zadań i wyzwań by lepiej poznać siebie, Wydawnictwo OSM Power 2018
	1
	
	

	11.
	K. Gruzewski, Gry terapeutyczne dla nastolatków, Wydawnictwo HARMONIA 2024
	1
	
	

	12.
	J. Bartczak – Kotulska, „Karty zmiany. Bo w życiu masz to, na co się odważysz” Twoja droga do świadomego życia, Wydawnictwo eBOOKnij to, 2024
	1
	
	

	13.
	M. Bartosik – Piotrowska, „Rozwód (rozstanie) rodziców a emocje dziecka” – zeszyt ćwiczeń dla psychologów, Emocjolandia
	1
	
	

	14.
	J.Steinke-Kalembka , „Bądź dla siebie dobry” Karty rozwojowe budujące poczucie własnej wartości, EDUKOWISKO
	1
	
	

	15.
	PLAKAT – lista emocji i uczuć, 68x48    
	2
	
	

	16.
	Zestaw gniotków antystresowych (gumowe piłeczki wypełnione pianką) 149x54
	3
	
	

	17.
	Kołdra/Koc sensoryczny (obciążeniowy) wymiar - 100x150
	2
	
	

	18.
	Worek do boksowania złości ( sposób na bezpieczne odreagowanie złości, wymiar worka - 26x45, kształt walcowatej poduszki, worek wykonany z trwałej i zmywalnej tkaniny PCV )
	2
	
	

	19.
	Woreczki sensoryczne o różnej fakturze + torba do przechowywania (min. 10 woreczków w zestawie, wymiar woreczka min. 10x10)
	1
	
	

	20.
	Poduszka wibrująca (generuje relaksujące i uspokajające wibracje, możliwość zdejmowania pokrycia do prania)
	1
	
	

	21.
	Piasek kinetyczny (5 kg, w wiaderku, nie zawiera glutenu, nie wysycha)
	2
	
	

	22.
	Geometryczne kształty drewniane (drewniane elementy, grubość                       1 cm, 250 elementów, wymiary od 2,3x2,1 cm do 5x4,3 cm)
	1
	
	

	23.
	Układanka – ekspresja (gra wykonana z drewnianych tabliczek,                            18 elementów: 6 tabliczek – włosy, 6 – oczy, 6 – usta; „ułożone”                           z elementów, zgodnie ze wskazaniami rzucanej kostki do gry,                               twarze wyrażają różne emocje)
	1
	
	

	24.
	Pieczątki i naklejki motywacyjne (zestaw drewnianych pieczątek                            z ocenami + naklejki; w zestawie 6 pieczątek,  135 naklejek, poduszki na tusze – czarny, czerwony)
	2
	
	

	25.
	Pudełko na smutki (pudełko wykonane ze sklejki o wymiarach 20x13x8,5 cm; pozwala na wyciszenie trudnych doznań poprzez „wyrzucenie” smutków; świadome odreagowywanie)
	2
	
	

	26.
	Poduchy – emocje (5 sztk., wykonane z miękkiego, kolorowego poliestru, wypełnienie z pianki, gr. 2,8 cm, śr. 40 cm)
	1
	
	

	27.
	Emocjomierz (szer. 50 cm, wys. 51,5 cm; wykonany z lakierowanej płyty MDF; do wskazywania odczuwanych emocji, przesunięcie wskaźnika pozwoli „odczytać” co można zrobić, by zmniejszyć smutek/złość)
	1
	
	

	28.
	Koło uczuć (w zestawie – tablica magnetyczna, komplet magnesów – 31 sztk., 35 plansz przedstawiających różne sytuacje społeczne, instrukcja; magnetyczna pomoc edukacyjna pomagająca dzieciom identyfikować co czują)
	1
	
	

	29.
	DIXIT REBEL (gra rozwijająca kreatywność)
	1
	
	

	30.
	DIXIT 2 Przygody (dodatek)
	1
	
	

	31.
	DIXIT 3 Podróże (dodatek)
	1
	
	

	32.
	DIXIT 5 Marzenia (dodatek)
	1
	
	

	33.
	DIXIT 8 Harmonie (dodatek)
	1
	
	

	34.
	DIXIT 10 Zwierciadła (dodatek)
	1
	
	

	35.
	„Łamacz lodów” – karty edukacyjne z serii Rozwiązywanie Problemów
	1
	
	

	36.
	Story Cubes (wersja podstawowa kostek opowieści)
	1
	
	

	37.
	Story Cubes (wersja Akcja)
	1
	
	

	38.
	„Emocje” (gra, 112 kart z zadaniami) Kukuryku
	1
	
	

	39.
	Znikopis (tablica magnetyczna z rysikiem, tworzywo sztuczne, chłopiec/dziewczynka, wymiary produktu ok. 36,5x5x29)
	3
	
	

	40.
	Puzzle drewniane warstwowe – Budowa ciała (Montessori, układanka edukacyjna, drewno, 28 puzzli)
Dwa zestawy (dziewczynka, chłopczyk):
DZIEWCZYNKA
CHŁOPCZYK
	

1
1
	
	

	41.
	Rodzinka – lalki drewniane (min. sześć giętkich drewnianych laleczek w ubrankach przedstawiających postacie: mama, tata, babcia, dziadek, syn, córka, noworodek; małe rozmiary np. 7,5 cm wysokości, wygodne do chwycenia i manipulacji)
	1
	
	

	42.
	Worek sako do siedzenia dla dziecka (pufa do siedzenia, wypełniona styropianowymi kulkami, dopasowująca się do budowy ciała dziecka, wodoodporna, waga ok. 5 kg)
	2
	
	

	43.
	Inne: - kredki ołówkowe, kształt heksagonalny, wykonane z żywicy syntetycznej, bezdrzewne/drewniane, niepylące, nie rozmazujące się min. 12 kolorów,
- flamastry min. 12 kolorów,
- plastelina min. 12 kolorów,
- blok rysunkowy biały a4, 20 kartek
	2
2
2
4

	
	

	
	RAZEM (łącznie cena brutto za całość)
	………
	……………………
	



- zadanie nr 3 – wyposażenie plecaka interwenta
	L.p.
	Wyposażenie plecaka interwenta
	Ilość
	Cena jednostkowa brutto
	Cena brutto łącznie

	1.
	Plecak wodoodporny ok. 35 l
	1
	
	

	
	WYPOSAŻENIE PLECAKA (założenie: elementy wyposażenia swobodnie zmieszczą się wszystkie do plecaka):
	
	
	

	2.
	Latarka ręczna (wodoodorna, LED, ładowana USB)
	1
	
	

	3.
	Latarka czołowa (wodoodorna, LED, ładowana USB)
	1
	
	

	4.
	Termos (stal nierdzewna, 1000 ml)
	1
	
	

	5.
	Koc ratunkowy termiczny 160x200
	3
	
	

	6.
	Koc ciepły, polar
	1
	
	

	7.
	Maseczki ochronne (opk. 50 sztk.)
	1
	
	

	8.
	Rękawiczki ochronne (lateksowe, rozmiar L, opk. 100 sztk.)
	1
	
	

	9.
	Apteczka pierwszej pomocy (zaprojektowana dla tych, którzy są pierwsi na miejscu zdarzenia, powinna zawierać wszystkie niezbędne elementy do natychmiastowego i skutecznego opatrzenia poszkodowanego, minimalizując ryzyko powikłań przed przybyciem profesjonalnej pomocy medycznej, maksymalna funkcjonalność i efektywność w kryzysowych sytuacjach)
	1
	
	

	10.
	Preparat do dezynfekcji rąk i skóry w żelu zapewniający ochronę przed bakteriami i wirusami ( 200-250 ml)
	1
	
	

	11.
	Bidon na wodę (poj. 650ml, ze szczelnym zamknięciem, wykonany                                         z certyfikowanego tritanu - tworzywa sztucznego odpornego chemicznie oraz na uszkodzenia mechaniczne) 
	1
	
	

	
	RAZEM (łącznie cena brutto za całość)
	……….
	………
	




RAZEM (zadanie nr 1 + zadanie nr 2 + zadanie nr 3) =………………………………












Załącznik nr 2


Formularz ofertowy do 
ZAPYTANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO, DLA KTÓREGO NIE STOSUJE SIĘ ZAPISÓW USTAWY PRAWO ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

na realizację zamówienia pn. „zakup i dostawa materiałów edukacyjnych dla kadry punktu RCK” dla projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI /Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027.
 
Zamawiający:
POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, 72-100 Goleniów, ul. Pocztowa 43

Wykonawca ……………………………………………………………………………………
Nazwa/Imię i nazwisko…………………………………………………………………………. 
NIP/PESEL ……………………………………………………………………………………
e-mail ………………………………………………………………………………………….
tel. ……………………………………………………………………………………………..

Składam ofertę na realizację zamówienia - „zakup i dostawa materiałów edukacyjnych dla kadry punktu RCK”, dla projektu dla projektu REGIONALNE CENTRUM KRYZYSOWE nr: FEPZ.06.23-IP.01-0001/24, realizowanego przez POWIAT GOLENIOWSKI/Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie,  w ramach programu Fundusze Europejskie dla Pomorza Zachodniego 2021 – 2027.
Potwierdzam spełnienie warunków udziału w zamówieniu.
Oferuję ceny materiałów edukacyjnych zgodnie z opisem przedmiotu zamówienia, który stanowi załącznik do formularza ofertowego:

	Proponowane stawki brutto ( zgodnie z przedłożonym, wypełnionym załącznikiem nr 1 - opis przedmiotu zamówienia)

	

- zadanie nr 1 - literatura związana z interwencją kryzysową………………………………………….
- zadanie nr 2 - pomoce do zajęć z uczestnikami ………………………………………………………..

- zadanie nr 3 - wyposażenie plecaka interwenta…………………………………..……………………

RAZEM …………………………………………………………………………………………………









                Miejscowość, data 		                                                                        Czytelny podpis lub pieczęć imienna i podpis Wykonawcy
                  lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy

………………….……………                                                                             …………………………………………..
  


Załącznik nr 3

OŚWIADCZENIE
  o spełnieniu warunków udziału w postępowaniu oraz o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu:
„zakup i dostawa materiałów edukacyjnych dla kadry punktu RCK”

Nazwa i adres Zamawiającego:
Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie w Goleniowie, ul. Pocztowa 43, 72-100 Goleniów
Dane dotyczące Wykonawcy:
Nazwa Wykonawcy/Imię i nazwisko:………………………………..…..………..…………………………………………………..
Siedziba/Miejsce zamieszkania  ………………………………………………………..……………………………………………
Nr fax:………………………………..……………………………………………….……………………………………….…………
Nr telefonu:………………………………..……………………………………………………………………………………….……
Nr NIP/PESEL:………………………………………………………………………………………………..………………………..
 
1. Oświadczam/y, że spełniam/my warunki udziału w postępowaniu określone w zapytaniu ofertowym, w tym : 
· posiadam/my uprawnienia do wykonywania określonej działalności lub czynności objętej przedmiotem zamówienia, wiedzę  i doświadczenie;  
· dysponuję/my potencjałem technicznym i osobami zdolnymi do wykonywania zamówienia: to jest personelem, o którym mowa w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, posiadającym kwalifikacje                  i spełniającym wymagania minimalne określone w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, 
· sytuacja ekonomiczna i finansowa Wykonawcy  pozwala na wykonanie przedmiotu zamówienia,
· posiadam/my zdolność finansową do realizacji przedmiotu zamówienia.  

2. Ponadto oświadczam/y, że nie zachodzą przesłanki wykluczenia z postępowania określone w zapytaniu ofertowym, w tym: 
· nie jestem/śmy Wykonawcą, który z przyczyn leżących po jego stronie, nie wykonał albo nienależycie wykonał   w istotnym stopniu wcześniejszą umowę w sprawie zamówienia publicznego lub umowę koncesji, co doprowadziło do rozwiązania umowy lub zasądzenia odszkodowania,
· w stosunku do Wykonawcy nie otwarto likwidacji i nie ogłoszono jego upadłości, 
· Wykonawca nie zalega z uiszczaniem podatków, opłat lub składek na ubezpieczenia zdrowotne i społeczne,
· Wykonawca nie został skazany za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia,
· Oświadczam, że nie zachodzą w stosunku do mnie przesłanki wykluczenia z postępowania na podstawie art.  7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego (Dz. U. poz. 835)[footnoteRef:1].  [1:  Zgodnie z treścią art. 7 ust. 1 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r. o szczególnych rozwiązaniach w zakresie przeciwdziałania wspieraniu agresji na Ukrainę oraz służących ochronie bezpieczeństwa narodowego,  zwanej dalej „ustawą”, z postępowania o udzielenie zamówienia publicznego lub konkursu prowadzonego na podstawie ustawy Pzp wyklucza się:
1) wykonawcę oraz uczestnika konkursu wymienionego w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisanego na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
2) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego beneficjentem rzeczywistym w rozumieniu ustawy z dnia 1 marca 2018 r.  o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu (Dz. U. z 2022 r. poz. 593 i 655) jest osoba wymieniona w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006 i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisana na listę lub będąca takim beneficjentem rzeczywistym od dnia 24 lutego 2022 r., o ile została wpisana na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy;
                       3) wykonawcę oraz uczestnika konkursu, którego jednostką dominującą w rozumieniu art. 3 ust. 1 pkt 37 ustawy z dnia 29 września 1994 r. o rachunkowości (Dz. U. z 2021 r. poz. 217, 2105 i 2106), jest podmiot wymieniony                                    w wykazach określonych w rozporządzeniu 765/2006  i rozporządzeniu 269/2014 albo wpisany na listę lub będący taką jednostką dominującą od dnia 24 lutego 2022 r., o ile został wpisany na listę na podstawie decyzji w sprawie wpisu na listę rozstrzygającej o zastosowaniu środka, o którym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy.] 



3. Oświadczam/y, że spełniamy/nie spełniamy warunków klauzuli społecznej

Potwierdzam/my prawdziwość informacji zawartych w ofercie.

Miejscowość, data …………………………………


……………………………………………………………………….
Czytelny podpis lub pieczęć imienna i podpis Wykonawcy
lub upoważnionego przedstawiciela Wykonawcy
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